
ATA ORDINÁRIA
 

THEOBROMA/RO, 26 de maio de 2025.

Ata da décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezenove (19) dias de maio
(05) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 10:56 dez horas e cinquenta e seis minutos o senhor
Vereador Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a
proteção de Deus e declarou aberta a décima sexta Sessão Ordinária. Convidou a excelentíssima vereadora
Juliana Bissoli para fazer a leitura da Bíblia (Salmo 91.2). Após, o Presidente convidou o primeiro secretário,
José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 15º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou
a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade
dos vereadores presentes. Na sequência, não havendo pauta para ser deliberada, o Presidente convidou os
vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador
Bebeto justificou sua ausência na última sessão por motivos de saúde. A justificativa foi colocada em
discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Parabenizou a deputada
Claudinha de Jesus pelo recurso para implantação de biodigestores na zona rural. Parabenizou também a
secretária Fernanda pelos trabalhos a frente da Secretaria de Saúde. Questionou sobre o cumprimento da
carga horária da médica que atende na UBS de Palmares. Questionou a efetividade dos trabalhos do
secretário do meio ambiente. Voltou a tratar do atendimento do raio-x no hospital, que precisa ser ajustado
com urgência. Vereadora Juliana relatou sobre festa das mães realizada na Escola Manoel Ribeiro na sexta
feira anterior e agradeceu a todos os envolvidos para o acontecimento da mesma. Relatou sobre viagem a
Porto Velho, onde conseguiu um recurso de 600 mil reais destinado a pasta da saúde através do deputado
Dr. Luiz. Vereador Júnior fez uma indicação verbal de moção de aplausos para o senhor Gilberto dos Santos,
pastor da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, e a sua esposa, senhora Ana Maria Beijo dos Santos, pelos
relevantes serviços prestados ao município. A moção foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por
unanimidade dos vereadores presentes. Parabenizou ao secretário de obras Branco pelos trabalhos e
mencionou comentários que ouvira da população de estarem muito satisfeitos com a eficiência dessa
secretaria. Relatou sobre confecção das coordenadas dos pontos para instalação de manilhas no
Assentamento Lamarca e regiões próximas, que no total serão 66 propriedades atendidas. Vereadora
Vanessa fez um agradecimento ao prefeito Alex Testoni e ao diretor do hospital municipal de Ouro Preto,
Rodrigo, por terem ajudado a salvar a vida da filha de uma amiga da vereadora, que nasceu prematura.
Relatou sobre participação na festa das mães em Palmares, que foi uma festa muito bonita na qual se sentiu
muito feliz por participar do evento. Relatou sobre conversa com senador Marcos Rogério, onde conseguiu
alguns benefícios para a saúde de nosso município. Vereador Abel também fez uso da tribuna para justificar
sua ausência na sessão anterior, pois voltando de Porto Velho, onde esteve para resolver uma situação,
acabou acontecendo um acidente com o mesmo. A justificativa foi colocada em discussão e votação e foi
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Vereadora Vanessa pediu tempo de líder, concedida
pelo presidente, e voltou a tribuna para concluir seu discurso com alguns detalhes que a mesma havia
deixado de mencionar. Informou sobre algumas demandas que levantou junto a secretária de saúde, que
solicitou que os vereadores pudessem ajudá-la na cobrança sobre o aumento dos plantões dos técnicos e
enfermeiros, e também sobre a questão dos plantões extras para os técnicos de raio-x. Nada mais havendo a
ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou
encerrada a décima sexta Sessão Ordinária as 11:50 onze horas e cinquenta minutos.            
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